Тести з теми «Многокутники.Правильні многокутники»        9 клас.
Варіант1.
1.Який  многокутник зображено на малюнку?

2.Скільки діагоналей має даний многокутник:
А)  9 ; б) 4; в)8 ; г)5.

3.Кут , під яким видно сторону правильного многокутника з його центра , називається :  а) вертикальним; б) суміжним ; в)центральним  ; г)внутрішнім.

4.Многокутник  називається описаним навколо кола ,якщо:
А)всі його вершини лежать на цьому колі; б)всі його сторони дотикаються  до цього кола; в) тільки дві вершини не лежать на колі; г) центри вписаного і описаного кола співпадають.

5.Зовнішній кут правильного многокутника дорівнює 46о.Чому дорівнює  внутрішній  кут цього многокутника:
А) 46о;  б) 134о ; в) 45о; г) 135о.

6.Скільки сторін має правильний многокутник , кожний із внутрішніх кутів якого дорівнює  135о?
А) 6  ;б) 8; в) 10 ; г) 12.

7.Дано коло , радіус , якого дорівнює 6 см. Знайдіть:
1)(2б)сторону правильного трикутника , вписаного в це коло:
А)6 см ;б) 12см; в) 12см; г) 6 см.
2)(3б)периметр правильного шестикутника , описаного навколо цього кола:
А)6 см ;б) 24см; в) 12см; г) 12 см.



Варіант2.
1.Який  многокутник зображено на малюнку?

2.Скільки діагоналей має даний многокутник:
             А)  9 ; б) 4;  в)8 ; г)5.

3.Кут , під яким видно сторону правильного многокутника з його центра , називається :  а) внутрішн1м; б) суміжним ; в)центральним  ; г)вертикальним.

4.Многокутник  називається вписаним в коло ,якщо:
А)всі його вершини лежать на цьому колі; б)всі його сторони дотикаються  до цього кола; в) тільки дві вершини не лежать на колі; г) центри вписаного і описаного кола співпадають.

5.Внутрішній  кут правильного многокутника дорівнює 135о.Чому дорівнює  зовнішній  кут цього многокутника:
А) 46о;  б) 134о ; в) 45о; г) 135о.

6.Скільки сторін має правильний многокутник , кожний із внутрішніх кутів якого дорівнює  144о?
А) 6  ;б) 8; в) 10 ; г) 12.

7.Дано коло , радіус , якого дорівнює  8 см. Знайдіть:
1)(2б) сторону правильного трикутника , описаного навколо цього кола:
А)8 см ;б) 16см; в) 16см; г) 8 см.
2)(3б)периметр правильного шестикутника , вписаного в дане коло:
А)8 см ;б) 16см; в) 48см; г) 8 см.

